

9年来,我省共有108人死于雷击事故

昨日16:50 河南历史上首个雷电预警信号发出

省防雷中心在全市中小学启动防雷设施大检查

今年5月23日下午,重庆开县义和镇兴业村小学的学生被雷电击中,7人死亡,44人受伤。近年来,我省雷电灾害发生频率呈上升趋势,中小学更是成为防雷工作的重点。昨日上午,省防雷中心专家在全市学校防雷安全工作暨培训会议上表示,在全市15个县市区1500多所中小学开展防雷培训,同时,全市中小学防雷设施安全大检查也将启动。

晚报记者 马燕 实习生 李冠恒

本市最近一起雷灾上个月发生在新密市

据不完全统计,1998年至2006年,全省共发生雷击次数1083起,死亡108人,受伤147人,直接经济损失近1.6亿元。

近年来,我市(含5市1县)共发生雷电灾害90余起。特别是2002年以来,受灾范围涉及郑州市区及各县、市、区等广大区域。共造成8人死亡,8人受伤,直接经济损失约910万元。无防雷装置和防雷装置不合格的占77起,这也是造成雷击事件的主要原因。今年6月27日凌晨,新密市城关镇甘寨村郑煤(工业)集团有限责任公司铝业分公司受雷暴影响,一车间供电设备和一显示供电电压的大屏幕损坏,雷击原因是防雷设施不起作用。

大量电子设备的应用使雷电灾害逐年上升

据省防雷中心主任卢广建介绍,雷电灾害是“联合国国际减灾十年”公布的最严重的10种自然灾害之一,被国际电工委员会(IEC)称为“电子时代的一大公害”。我省地处南北气候过渡带,雷电具有活动频繁、活动周期长、季节性强等特点。随着全球气候变化加剧,城市现代化程度的提高和大量电子设备的应用,我省雷电灾害逐年上升。今天起,省市防雷中心的专家将带上专业设备,和教育部门共同对全市15个县市区的1500多所中小学校的防雷设施进行检查。这次检查时间截止到10月31日,如果您在这方面有什么好的建议,可拨打电话65955132、65948395,告诉省防雷中心检测组。

河南气象台首次发布雷电预警信号

河南省气象台27日下午发布了历史上首个雷电灾害预警信号,预警级别为橙色。预警信号自16时50分发出,预计许昌、漯河、周口、开封、郑州、洛阳、济源7地区自预警发出2小时内发生雷电活动的可能性很大,已经受雷电活动影响的地区可能持续,出现雷电灾害事故的可能性比较大。随同预警一起发出还有防御指南,提醒政府及相关部门按照职责落实防雷应急措施。



关闭门窗能阻止雷电进屋。



儿子,有雷电时用花洒冲凉很危险!



雷电天气安全提醒

这5个动作最要命

收晾晒在铁丝上的衣物
一下雨大家都急着收衣服,但是大家都忽略了一点,晾衣服的铁丝也是导体,一旦打雷,后果是不堪设想的。

大树下避雨
大树容易引雷,当电流特别大时,一旦雷电击伤大树,躲雨的人也会跟着遭殃。

使用手机
应尽量减少使用电话和手机。

用花洒冲凉
有雷电时,冲凉用的花洒也会成为一个“杀手”。现在家装的太阳能热水器一般都装在屋顶,往往超过建筑物上原有的防雷装置高度,使其完全暴露在雷电直击的范围内。一旦雷电袭击,这些“出头”的热水器将首当其冲地“挨打”,不仅室外的热水器会遭损坏,电流更会通过花洒和其他水管、电线等引入室内。

骑自行车或骑摩托车
雷雨天,不仅人体本身是导体,室外行驶的摩托车和自行车也是导体。

这2个动作最安全

关闭门窗
夏天天气炎热,每当下雨打雷许多人图凉快打开窗户。其实门窗也是导体,由于没有接地,喜欢游移的球形雷最擅长进入室内,有时避雷针也拿它没办法。

躲进汽车
打雷时汽车是避雷最好的地方之一,汽车的外部虽是金属导体,但它却能把雷电流引入地下,所以车内是安全的,但要注意,千万不要将头、手伸出窗外。

治癣病 信权威【乌蛇皮康净】

保密品种 快治顽癣

百岁傣医 治癣传奇

刀述善,刀氏傣医第16代传人,我国傣医代表人物,最擅以蛇入药,尤以世代秘传的治癣蛇方为其生平一绝,几十年来治愈皮肤病患者数以万计,治疗各类皮肤顽癣药到病除,被尊称为“傣医蛇祖”。

《傣族医药史》、《民族医药文献》、《中国皮肤病研究报道》等刊物多次报道刀述善老人的高超医术,集“中华民族医药奖”、“生命科学特别贡献奖”等多项荣誉于一身,在国家医药部门的高度关注下,刀述善老人的毕生绝学【乌蛇皮康净】现已问世。

百年世家傣祖蛇方 治顽癣中华一绝

经国家医药部进行现代药理的研究与验证,结论为:【乌蛇皮康净】因其独特成份独具“亲血性”与“亲角质性”故极容融与血液,清血拔毒,对多种皮肤顽疾可达“异病同治”之效,治愈率高,无复发性,克服了口服药物毒副作用较大、有效成份难以达到病灶部位,效果难以体现的弊端。是一项值得向世界推广的重大科研成果,专家们一致同意将【乌蛇皮康净】申报为中国皮肤科一级保密品种。

中国皮肤科一级保密品种 快治各类顽癣

中国皮肤科一级保密品种【乌蛇皮康净】采用“傣医刀述善”百年蛇方,曾作为极少数有贡献人士特供药和疑难顽癣专用治疗药物,对银屑病,各类皮炎(脂溢性、神经性),湿疹,手、足、体癣及顽固性皮肤瘙痒、过敏症等均有显著疗效。

银屑病 使用【乌蛇皮康净】3分钟迅速止痒,按疗程使用,鳞屑逐渐消失,血毒逐渐清除,受损肌肤得到修复,治愈后无复发,曾有40年重症患者在2个月内康复的病例。	各类皮炎(脂溢性、神经性) 使用【乌蛇皮康净】3分钟左右红肿消退,5天之退,皮肤表面光滑,无色素沉着。	湿疹 使用【乌蛇皮康净】3分钟迅速止痒,10分钟之内消肿,斑点逐渐消退,皮肤表面光滑,无色素沉着。
手、足、体癣 使用【乌蛇皮康净】3天后皮屑明显减少,一周后结成片状的红斑、丘疹范围缩小两周口临床症状均消失。	顽固性瘙痒、过敏等 使用【乌蛇皮康净】立喷止痒,7天完全康复。【乌蛇皮康净】连40年牛皮癣都能治好,治痒痒、过敏等简直是杀鸡用宰牛刀!	

买一盒赠送价值32元试用装(10毫升)一盒 原国家定价:159元/盒

买三盒赠送一盒再送价值96元试用装三盒 推广特惠价:96元/盒

免费试用 5天不满意全新退款

市内三盒起免费送货 康复热线 **65271777**

亚细亚一楼医药部七区北门口, 商业大厦一楼医药部B区, 黄河路服装市场东侧怀仁堂, 经三路世纪联华二楼医药部, 东风路世纪联华一楼医药部, 太康路大上海城二楼宝芝林, 丹尼斯丰产路店二楼医药部, 家世界帝湖花园店二楼保健柜, 大学路河医附院对面聚仁堂, 新密: 香港大厦一楼医药部 新郑: 北关汽车站对面新建大药房 巩义: 金好来二楼金博药店, 中牟: 官渡购物中心对面全新大药房 上街: 长途汽车站对面宏丽超市 荥阳: 宏丽来生活广场保健柜。

手脚麻木

大风丸——麻木快速消除 引发一瘫痪

《针灸大成》指出:痛轻、麻重、木难医、久木必瘫。陕西中医学院科研人员,经二十余年研究发现,导致人体麻木,阻止神经信号传导的物质“痹栓”是神经细胞代谢物,神经毒素吸附黏合而成,就像电线中间的绝缘物,使电流无法通过。如体内大量“痹栓”堆积(经万余例临床证明:“痹栓”产生120微克一手脚麻木:150微克肢体拘挛、抽筋;“痹栓”产生270微克肢体瘫痪)。从而导致肢体麻木直致瘫痪。

陕西中医学院制药厂,针对肢体麻木,经数十年攻关,研制出的“涇渭牌”大风丸,内含数十味名贵稀有的中草药,在百年传统祖方基础上,经数道独特工序提炼出的有效成份,具有强效的清洗痹栓功效,它就像给“痹栓”里各种微生物抹上油,让它们无法黏合,从而分解“痹栓”,分解后的物质一碰到它就像洗衣粉碰到水一样迅速溶解,体内的“痹栓”被快速清除,神经通路很快恢复正常,手脚麻木症状消失,瘫痪风险自然消除。这一重大发现立刻惊动医学界,“涇渭牌”大风丸,这种能快速清洗“痹栓”的有效成分后被医学界命名为“通痹洗栓应答素”。“涇渭牌”大风丸的问世将为您解除多年的麻木病痛。

“涇渭牌”大风丸三大功效:

痛痹——疏通血管。通痹洗栓应答素通过“植物脉导”技术提取,能疏通比头发还细10倍的毛细血管,让手脚神经末梢有足够血氧供应,肢体活动轻松。

洗栓——清洗痹栓。通痹洗栓应答素含30多种分解酶,能迅速分解痹栓中各种神经毒素,代谢物,消除麻木症状。

应答——激活神经。通痹洗栓应答素通过激活神经干细胞激活神经,神经传导信号恢复应答功能,让患者重新恢复肢体知觉。

咨询电话: **44元/盒**

0371-61524333

主治:各种肢体麻木(如高血压、心脑血管疾病、风湿骨病、糖尿病、颈椎、腰椎等所引起)。筋骨酸痛,肢体拘挛、抽筋,半身不遂。1疗程麻木消除,2-3疗程愈后不复发

我服用一个疗程,现在手脚都不麻木了,是不是可以停药了?

首先恭喜您病情好转,说明“涇渭牌”大风丸对您很有效果。但是我还是建议您继续服用1-2个疗程。众所周知,痹栓能潜伏十几年,只有把体内沉积痹栓清洗掉,才不会有瘫痪的风险。另外,如果您现在还有其他的痹栓,需要随时清洗。所以我建议您继续服用,让机体具有自我清洗痹栓能力,随时清洗体内新增的痹栓,您的手脚麻木就能治愈,也不会有瘫痪危险。

经销地址: 郑州亚细亚商场一楼药品部(二区)/商业大厦一楼药品部A区/喜喜堂大药房(金水路与东明路交叉口/中原路店/伊河路与工人路) 焦作市康晖大药房(十八中对面) (市内按疗程免费送药)(可免费邮寄)